W struzioni per il montaggio

KN Fitting instructions

BB Vontageanieitung -

A nstructions de montage

ﬂ Instrucciones de montaje

| NL | Montage-instructies

28 Instrucoes de Montagem

n Monteringsanvisning

I Asennusohje

Paigaldusjuhend

Stiprinasanas instrukcija

Pritvirtinimo instrukcijos

M (nstrukcja montazu

T VucTpykumi no yeTanoske

K3 Névod na montéaz

I Névod na monté?

EX4) Navodila za pritrjevanje

BT Uputa za sastavljanje

BT A felszerelés modja

KLTH O6nyisc cuvappordynang
- IEZd Monteringsvejledning

m Instructiuni de montare

Uydurma talimat

.I. Monteringsveiledning

EEE2ice

Jeamedl Slogss




———ee

B oot W PHN L OM | PHANTOM e e rcen . s
N, |Bompmsicomise o | x30% | | N. | Bcermgetuonmni | Q) Gi
I ompenoer s rabnresre) Q. Q. B st o (0 snpoey S
D [k 2
1 1 1 7o0%05600008
= 17 2
f 13 1| roocssconco
3 | 4| 6 18 1
‘ 6 11 sososesooser
4 f”;ﬁ 1 ] _
7 1| seceocscsnon
5 e 2 2 10 T E——
6 DX 8) ‘I 1 8 | 7osossaoocen
7 SX @ 1 1 9 1 | sossosioonco
8 &b ! ] 1 1 | 7oosossoncao
9 1 1 12 1| scoorssooono
10 R - 1 14 2| socococacca
11 P 2 2 15 1 | 7oncossoc000
12 < 2 2 16 enoscanoms
13 e 2 2 17 /0000620000
14 V) 2 2 18 00e8000G0
15 S 1 1 19 0001160600
16 = 1 1 20 1| soocceroonco
17 4 6 21 3 | s00002600000
18 2 2 22 T | 700017500000
19 1 1 24 11
20 2 2 25 6
21 6 9 26 34
22 1 1 27 M6x40 7 | e
23 2 2 28 o M6x14 4
24 - © e 7 11 29 2
1 257 &) M6 6 6 30 4
26 6x12 26 34 32 | 7o0oarencase
27 @ M6x40 5 7 33 2 | secnerosomno
28 Gew MBx14 ) 4
29 M6x40 2 2
30 s M6x45 4 4
31 (S 2 2










N. Q.|| N. Q.

23 02 2

1 @ 1125 & M6 2
: 1126 6x12 4

4 i z 11 20| oo Mexao 2

N. ' :

2 é% é% 1
T3 zMZ 4
26 : e :
O Mo 4




2

5
14

tw M6x14

M6x40
6x12

4
7

1

27 |

M6x14
M6x40

6x12 |22
& M6










 x23 | x3




1

~2,5MT

19 | Fomt




!

Art. 000027600000

O . MAX 15 Kg
+
' O
| LOGIC2 PHANTOM2 | 10,5kg | | MAX 30 kg
LOGIC3 PHANTOM3 | 12,2kg | | MAX45 kg




MIN 22”
MAX 29”

MA)‘(_4_5"mm

Approvata da

EL/LM

Creato da

FM

Data

30/08/2016

Cod.Istr.
100035500003

- MAX
130 km/h - 80 mph

Flli Menabo S.rl.

Via 8 Marzo, 3
i - 42025 Cavriago (RE}
Tel. +39-0522/942840
Fax. +39-0522/942948

e-mail: info@flli-menabo.it
Web-site: www.flli-menabo.it
WWwW.IM-way.it

X : MAX 65 mm
y: MAX70 mm



